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Vážení kolegové, obchodní partneři a přátelé,

	 dovoluji si Vám představit konsolidovanou výroční 

zprávu o činnosti společnosti OK AVIATION Group, a.s. a jejích 

dceřiných společností za rok 2024. 

	 Stejně jako minulá léta přinesl rok 2024 nemálo situací, 

které prověřily naši připravenost a schopnost efektivně 

reagovat na více či méně předvídatelné situace. s potěšením 

však mohu oznámit, že díky dobré připravenosti, profesion-

alitě našich zaměstnanců a správně nastaveným interním 

procesům se skupině podařilo všechny vyvstalé situace 

úspěšně zvládnout a dosáhnout rekordního obratu 1,787 mil. 

Kč. Prodej soukromých letadel Pilatus Aircraft a Piper Aircraft, 

prodávaných společností OK AVIATION Sales, s.r.o., tvořil 

opět většinu obratu a zisku skupiny.

	 Společnost OK AVIATION Wings, s.r.o. rozšířila své 

nabízené služby spojené s provozováním obchodní letecké 

dopravy na základě povolení AOC CZ-75 pro letouny Pilatus 

PC24, o povolení k  provozování obchodní letecké dopravy 

pro letouny Pilatus PC12. Toto rozšíření nabídky korporát-

ní přepravy o letouny Pilatus PC12 je pro naši společnost 

důležitým krokem k růstu a prosperitě v budoucnosti. Vlivem 

zvýšené poptávky na trhu práce se společnost v roce 2024 

potýkala s odchodem leteckého personálu, přesto dokázala 

v oblasti korporátní přepravy nadále udržet vysoký standard 

bezpečnosti letového provozu. Mohu s radostí konstatovat, 

že v roce 2024 neevidujeme žádnou leteckou nehodu či 

závažný incident.

	 Společnost OK AVIATION Service, s.r.o., v roce 2024 

již plně těžila z přemístění své servisní činnosti do nově 

postaveného servisního hangáru a ze zavedení nového sys-

tému řízení zakázek. Dalším důležitým faktorem pro rozvoj 

společnosti byla stále se rozšiřující spolupráce se středními 

a vysokými školami v oboru letectví, která zajistila téměř 

pravidelný přísun studentů na praxe a rozšířila dobré jméno 

společnosti do širšího povědomí veřejnosti. Na základě do-

brých zkušeností s touto praxí jsme do týmu přivítali několik 

nových kolegů, včetně první letecké mechaničky a prvního 

zahraničního mechanika. Nárůst počtu zaměstnanců 

a neustálé investice do jejich odborného vzdělání nám v roce 

2024 umožnil rozšíření AOG služby jak z pohledu přijatých 

objednávek, tak z pohledu plánovaného vyslání technika 

a mechanika na servisní zásah společně. Tyto poskytované 

kvalitní služby se zúročily v získání oprávnění „Známého 

dodavatele“ na letišti Václava Havla v Praze. V rámci restruk-

turalizace a zlepšení péče o klienty jsme převedli služby 

FBO ze společnosti OK AVIATION Base, s.r.o. na společnost 

OK AVIATION Service, s.r.o. tak, abychom v rámci společnosti 

OK AVIATION Service, s.r.o. poskytli klientům ucelené servisní 

služby a společnost OK AVIATON Base, s.r.o. se mohla plně 

věnovat své obchodní činnosti. 

	 Společnost OK AVIATION Base, s.r.o., rovněž čelila per-

sonálním změnám, které částečně ovlivnilo i pracovní pros-

tředí. Společnost již několikátým rokem působí, z důvodu 

zdržení rekonstrukce budoucích nájemních prostor, v provi-

zorních prostorách, které omezují její další rozvoj. Přesto však 

společnost navýšila počet vyřízených objednávek z interne-

tového obchodu o 20 % a s tím související tržby o 1/3 oproti 

předešlému roku. Navýšení podílu nových objednávek pak 

představují objednávky zahraniční z nové mutace inter-

netového obchodu v anglickém jazyce. Velmi oceňuji, že si 

společnost nadále udržuje vysoký standard zákaznických re-

cenzí z internetových portálů. V roce 2024 jsme zintenzivnili 

naši spolupráci s majitelem budoucích nájemních prostor 

a očekávám, že provizorní pracovní prostory opustíme co 

nejdříve, tak abychom zaměstnancům poskytli mnohem 

kvalitnější zázemí pro jejich práci a naše klienty uvítali v nové 

prodejně nedaleko Terminálu 3 letiště Václava Havla. Věřím, 

že nové zázemí bude stejně tak příjemné a moderní, jako jsou 

zrekonstruované prostory hlavní budovy společnosti na letiš-

ti v Příbrami. 

	 Naše podnikání stojí na dobrých vztazích, nasloucháme 

a zajímáme se, tak abychom mohli být skutečnými partnery. 

Opíráme se o lidskost a profesionalitu našich zaměstnanců, 

kteří denně vkládají do své práce obrovské úsilí, a bez 

kte¬rých by žádné dobré vztahy existovat nemohly. Proto jim 

patří mé velké poděkování. Rovněž tak děkuji našim part-

nerům a dodavatelům za jejich důvěru a spolupráci během 

celého roku 2024 a těším se na další společné výzvy v roce 

následujícím. 

Lubomír Čorňák

předseda představenstva OK AVIATION Group, a.s.

Slovo předsedy  
představenstva
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OK AVIATION Group a.s. 

je mateřskou společností, která poskytuje všem dceřiným 

společnostem společné zázemí, administrativní, obchodní 

a marketingovou podporu.

OK AVIATION Base, s.r.o. 
je společnost provozující prodejnu leteckých potřeb 

v blízkosti Terminálu 3 letiště Václava Havla v Praze, která 

je doplněna e-shopem.

OK AVIATION Sales, s.r.o. 
je společnost zaměřená na prodej letadel. Je výhradním 

prodejním zastoupením amerického výrobce letadel Piper 

Aircraft Inc. a švýcarského výrobce Pilatus Aircraft Ltd., 

ale ve svém portfoliu má i ultralehké letouny slovenského 

výrobce AeroSpool a příležitostně prodává i jiné značky, 

zejména na trhu použitých letadel.

OK AVIATION Service, s.r.o. 
je společnost zaměřená na údržbu a opravy letadel, 

jakož i řízení jejich letové způsobilosti. Je autorizovaným 

servisním střediskem Pilatus a Piper, a certifikovanou 

údržbovou organizací dle evropských předpisů Part 145, 

Part 147 a Part M.

OK AVIATION Wings, s.r.o. 
je společnost zaměřená na správu a provozování 

soukromých letadel. Majitelům letadel nabízí veškerou 

péči o jejich letadla a zajištění letecké činnosti. Zároveň 

tato společnost provozuje i program sdílení soukromých 

letadel pod obchodním označením „NetFlight“, obchodní 

leteckou dopravu a leteckou školu. 

OK AVIATION Works, s.r.o. 
je společnost, která byla založena díky intenzivnímu vlast-

nímu vývoji a diferenciaci vlastní verze letadla Dynamic 

OK Edition. Společnost převzala veškeré aktivity spo-

jené s kompletací lehkých sportovních letadel Dynamic, 

vyráběných slovenským výrobcem AeroSpool. 

	 Konsolidovaný obrat skupiny v roce 2024 se oproti 

roku předešlému zvýšil o 24,05% a dosáhl 1 787,501 mil. 

Kč, z čehož nejvíce, tedy 76,38%, tvořil obrat dceřiné 

společnosti OK AVIATION Sales, s.r.o. v tomto roce se 

podařilo realizovat prodej 1 ks letounu Pilatus PC-12NGX 

a 2ks letounu Piper PA46-600TP, 1 ks letounu Piper PA46-

701TP, 1 ks použitého letounu Pilatus PC-24 a  1ks do 

podílového vlastnictví Pilatus PC-24. Dále pak společnost 

realizovala prodej 2 ks ultralehkého letounu DY-SPEED 

WT-9 Dynamic a 1 ks ultralehkého letounu WT-10 Advantic. 

Společnost OK AVIATION Base, s.r.o. vykázala pokles 

obratu o 1,93%, avšak vzhledem k přesunu obchodních ak-

tivit spojených s poskytováním služeb FBO, ve skutečnosti 

svůj obrat navýšila o zhruba 33%, hlavně v návaznosti na 

neustále se rozšiřující nabídku sortimentu a navýšením 

investic do marketingových nástrojů.

	

	 Společnost OK AVIATION Service, s.r.o. navýšila svůj 

obrat o 26,38% v souladu s očekáváním na základě změn 

a inovací započatých v roce 2022. 

	

	 Společnost OK AVIATION Wings, s.r.o. absolvovala 

svůj druhý celý rok v postavení mezinárodního leteckého 

dopravce na základě osvědčení leteckého provozovatele 

(AOC), které nadále přináší pozitivní výsledky, tentokrát 

v podobě navýšení obratu o 12,66%. 

Rozdělení společností
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Obrat a hospodářský  
výsledek
Přehled obratu a hospodářského výsledku skupiny OK AVIA-

TION Group

(údaje jsou před vyloučením vazeb v rámci skupiny)

Společnost Obrat v tis. Kč % obratu HV v tis. Kč % zisku

OK AVIATION Group, a.s. 35 368 1,98 5 911 8,58

OK AVIATION Base, s.r.o.   42 231 2,36 37 0,05

OK AVIATION Sales, s.r.o. 1 365 349 76,38 54 508 79,1

OK AVIATION Service, s.r.o.  146 838 8,22 5 214 7,56

OK AVIATION Wings, s.r.o.  193 750 10,84 3 695 5,36

OK AVIATION Works, s.r.o.   3 965 0,22 -451 -0,65

Konsolidovaná skupina 1 787 501 68 914

	 Hlavní podíl na obratu a hospodářském výsledku 

skupiny představovaly tyto činnosti: 

 	 Prodej soukromých letadel

 	 Pronájem a leasing letadel

 	 Sdílení soukromých letadel „NetFlight“

 	 Údržba a opravy letadel

 	 Poskytování leteckého výcviku

 	 Prodej leteckých potřeb

	 Všechny tyto činnosti představují dlouhodobě základ 

činnosti a expertízy OK AVIATION Group a jejích dceřiných 

společností.
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	 Letecký průmysl je obecně vnímán jako odvětví 

s významnými environmentálními výzvami. Negativní 

dopady na životní prostředí jsou spojeny především 

s provozem leteckých motorů, které produkují teplo, 

hluk, prachové částice a emise plynů přispívajících ke 

globálnímu oteplování. Mezi hlavní složky emisí patří oxid 

uhličitý (CO2), vodní pára, uhlovodíky, oxid uhelnatý, oxidy 

dusíku a síry, olovo a černý uhlík, což jsou látky, které 

vzájemně reagují mezi sebou i s atmosférickými složkami. 

Provoz letadel zároveň přináší i akustickou zátěž, zejména 

v oblastech přiléhajících k letištím.

	 Dlouhodobým základem naší firemní filozofie jsou 

udržitelnost a šetrný přístup k životnímu prostředí. Máme 

snahu environmentální dopady minimalizovat.

	 Stejně jako v předchozích letech je provozní činnost 

společnosti zaměřena na moderní turbovrtulová letadla 

značek Pilatus a Piper, která představují technologicky 

vyspělou a zároveň environmentálně šetrnější alterna-

tivu k proudovým letounům. Tato letadla se vyznačují 

výrazně nižší uhlíkovou stopou, menší spotřebou paliva 

a redukovanou hlukovou zátěží. Kupříkladu letoun Pilatus 

PC12 využívá režimu „Ground Idle“, jenž omezuje hlučnost 

i spotřebu během pozemních operací, jako jsou odletová 

příprava a pojíždění. Součástí flotily je také proudový 

letoun Pilatus PC-24, jehož vyšší provozní nároky může 

společnost kompenzovat pomocí systému „Quiet Power 

Mode“ (režimu tichého chodu). Tento systém nahrazuje 

pomocnou energetickou jednotku využívanou při předle-

tové přípravě a výrazně tak přispívá ke snížení hlukové 

zátěže i k efektivnějšímu využívání pohonných hmot. Le-

touny výrobce Pilatus, včetně zmíněného modelu PC-24, 

se vyznačují mimořádnou provozní flexibilitou a schopno-

stí operovat i na krátkých či nezpevněných drahách, což 

zásadně rozšiřuje možnosti výběru vhodných letišť. Díky 

této schopnosti je možné dopravit cestující blíže jejich 

konečné destinaci, čímž se minimalizuje nutnost následné 

pozemní dopravy a tím i její potenciální negativní dopady 

na životní prostředí.

Vliv činnosti na životní 
prostředí
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	 Mezi nejvýznamnější negativní dopady na životní 

prostředí však patří zejména spotřeba paliva. Proto se 

společnost OK AVIATION Wings, s.r.o., snaží v maximální 

možné míře optimalizovat letovou trasu pro každý let 

tak, aby se co nejefektivněji využilo přirozeného pohybu 

atmosféry (větru) a tím se minimalizovala spotřeba paliva. 

Náklady na pohonné hmoty jsou důležitou součástí pro-

vozních nákladů letadla, a proto je ekonomický zájem na 

optimalizaci spotřeby pohonných hmot v plném souladu 

s ekologickým zájmem na snižování znečištění životního 

prostředí. v rámci spotřeby paliva začala společnost v roce 

2024 využívat udržitelné letecké palivo „SAF“ (Sustainable 

Aviation Fuel), což je udržitelný letecký palivový pro-

dukt, který slouží jako náhrada za klasické fosilní letecké 

palivo (kerosin). Vyrábí se z obnovitelných zdrojů, jako 

jsou použitý kuchyňský olej, rostlinné zbytky, komunální 

odpad nebo syntetické procesy využívající zachycený 

CO2. Se spotřebou paliva pak úzce souvisí i efektivní 

plánování klesání letounů, tím se v této fázi letu spotřeba 

sníží a zároveň dojde k poklesu hlukové zátěže, zejmé-

na v nižších letových hladinách při závěrečných fázích 

přiblížení k letišti, jež často probíhá nad zástavbou.

	 Ekologický přístup naší skupiny však nekončí u le-

tových činností. Minimalizace negativních dopadů na 

životní prostředí představuje jeden z klíčových principů, 

který ovlivňuje rozhodovací procesy ve všech oblastech 

naší činnosti. Kompletní výčet konkrétních opatření by 

však svým rozsahem přesahoval rámec této výroční 

zprávy. Lze však pro účel demonstrace vyjmenovat několik 

málo iniciativ jako jsou zateplení hlavní budovy, čímž 

došlo k omezení spotřeby energií, pořízení několika plug-in 

hybrid automobilů, třídění odpadu a sběr elektroodpadu 

v rámci programu „Zelená firma“ či založení vlastního 

kompostu. Využití přírodního světla formou světlovodů 

v několika rekonstruovaných místnostech na hlavní 

budově a zahájení nového projektu FVE včetně baterio-

vého úložiště pro rok 2025. Dalším příkladem je pak využití 

informační technologie u společnosti OK AVIATION Servis, 

s.r.o., konkrétně přidělení iPadů servisním technikům spolu 

se servisní aplikací, díky čemuž se snížil celkový tisk, tedy 

spotřeba papírů a tonerů. Společnost rovněž pokračuje ve 

využívání ekologických obalů REkrabička, které pořídila ve 

spolupráci s dodavatelem obědů. 
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	 Zapojení skupiny OK AVIATION Group a jejích 

dceřiných společností do výzkumných a vývojových 

aktivit není rozsáhlé. Již po řadu let se však v rámci výc-

viku pilotů a servisních techniků soustavně věnuje vývoji 

a zdokonalování metodik i výukových pomůcek. Paralelně 

pokračuje také vývoj nové, vylepšené verze lehkého spor-

tovního letadla Dynamic, které je zaměřeno především na 

implementaci moderních technologií zejména pokročilých 

pilotně-navigačních systémů zlepšujících prostorovou 

orientaci pilota a systémů podporujících vyšší úroveň 

pasivní bezpečnosti v letovém provozu. Letoun WT-9 Dy-

namic OK Edition, jenž tyto inovační snahy ztělesňuje, tak 

nadále prochází úpravami směřujícími k vyšší bezpečnosti, 

ekologičnosti a k ještě většímu požitku z letu. v roce 2024 

společnost OK AVIATION Works, s.r.o., splnila všechny 

potřebné požadavky určené k předvedení letounu Dynam-

ic verze LSA určené pro americký trh. Komplikace s tes-

továním splnění těchto požadavků však odložili samotný 

vstup na americký trh, který je nově plánován na rok 2025. 

Výzkum a vývoj
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	 Součástí této výroční zprávy jsou účetní závěrky 

všech společností skupiny, jakož i konsolidovaná účetní 

závěrka celé skupiny. z těchto účetních závěrek a jejich 

příloh jsou dobře patrné ekonomické poměry a stav 

majetku jednotlivých společností a celé skupiny. Zde, 

v textové části výroční zprávy, proto komentujeme pouze 

ty podstatné skutečnosti, které nejsou zřejmé z účetních 

závěrek.

	 Jak již bylo popsáno dříve, 76% obratu společno-

sti tvoří prodej soukromých letadel. Velká většina této 

obchodní aktivity probíhá v amerických dolarech (USD), 

a to jak na straně nákupu, tak na straně prodeje. Účetnic-

tví všech společností skupiny je však vedeno v českých 

korunách (CZK), a tak velmi často dochází ke vzniku 

formálních kurzovních ztrát a zisků, které dokážou velmi 

významně ovlivnit celkový výsledek hospodaření. 

Přehled kurzových zisků a ztrát (v tis. CZK)

Společnost Kurz. Ztráty Kurz. zisky

OK AVIATION Group, a.s.  1 0

OK AVIATION Base, s.r.o. 426 395

OK AVIATION Sales, s.r.o. 43 981 13 740

OK AVIATION Service, s.r.o. 2 075 2 048

OK AVIATION Wings, s.r.o. 3 894 2 609

OK AVIATION Works, s.r.o. 44 8

Konsolidovaná skupina 50 421 18 800

	 V roce 2024 tedy kurzové ztráty převýšily kurzové 

zisky, což bylo způsobeno zejména pohybem kurzu USD 

a EUR vůči CZK v průběhu roku. Kurzové rozdíly mají zásad-

ní vliv na finanční výsledek hospodaření konsolidované 

skupiny a pro účinnou analýzu ekonomických poměrů 

společností skupiny je potřeba odfiltrovat vliv formálních 

(nerealizovaných) kurzových zisků a ztrát.

	 Hlavními položkami hmotného majetku k 31.12.2024 

je hangár a administrativní budova na letišti v Příbrami 

v hodnotě 16,97 mil. Kč a nový servisní hangár v ceně 

pořízení 50,686 mil. Kč, vše ve vlastnictví OK AVIATION 

Group, a.s., podíl na letounu Pilatus PC-24, letoun Piper 

PA-46-600TP-Meridian, letoun Piper PA-28-181 Archer 

III, letoun Piper Saratoga, 2 letouny WT-9 Dynamic, verze 

SPEED iS a plavidlo Prestige v majetku společnosti OK AVI-

ATION Sales, s.r.o.

	 Zboží na skladě, jak je uvedeno v účetních závěrkách, 

obsahuje zejména pět letadel Dynamic, jedno letadlo 

Piper M600 a jedno letadlo Piper M700 na skladě OK AVI-

ATION Sales s.r.o., celkem v hodnotě 169 mil. Kč a zboží 

prodejen leteckých potřeb společnosti OK AVIATION Base, 

s.r.o. v celkové hodnotě 5,81 mil. Kč. Společnost OK AVIA-

TION Service, s.r.o. měla k 31.12.2024 

na skladě materiál v hodnotě 16,25 mil. 

Kč a společnost OK AVIATION Works, 

s.r.o. pak měla k 31.12.2024 na skladě 

materiál v hodnotě 3,33 mil. Kč.

Zpráva představenstva  
o stavu majetku
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	 Osobní náklady skupiny dosáhly v roce 2024 hodnoty 

77,919 mil. Kč, což oproti předchozímu roku představuje 

nárůst o 16,16%. Tento rozdíl je způsoben navýšením počtu 

zaměstnanců a výše mezd vzhledem k rostoucí inflaci 

a poptávce na trhu práce v roce 2024.

Společnost Osobní náklady v mil. Kč %

OK AVIATION Group, a.s. 12,087 15,51

OK AVIATION Base, s.r.o. 5,808 7,45

OK AVIATION Sales, s.r.o. 2,662 3,42

OK AVIATION Service, s.r.o. 26,960 34,60

OK AVIATION Wings, s.r.o. 30,104 38,64

OK AVIATION Works, s.r.o. 0,298 0,38

Konsolidovaná skupina 77,919 100,00

	 Provozní výsledek hospodaření skupiny v roce 2024 

činil 132,968 mil. Kč. Finanční výsledek hospodaření činil 

ztrátu 44,880 mil. Kč. Celkový výsledek hospodaření před 

zdaněním tak činil 88,088 mil. Kč.

Osobní náklady 
společností skupiny
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(údaje jsou před vyloučením vazeb v rámci skupiny)

Společnost HV v tis. Kč % zisku

OK AVIATION Group, a.s. 5 911 8,58

OK AVIATION Base, s.r.o. 37 0,05

OK AVIATION Sales, s.r.o. 54 508 79,1

OK AVIATION Service, s.r.o. 5 214 7,56

OK AVIATION Wings, s.r.o. 3 695 5,36

OK AVIATION Works, s.r.o. -451 -0,65

Skupina 68 914

Zpráva o propojených  
osobách
Vlastnická struktura skupiny byla k 31.12.2024 následující

Výsledek hospodaření 
společností skupiny
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	 Vzájemná obchodní spolupráce mezi společnostmi ve 

skupině probíhala na bázi obvyklých komerčních cen za 

poskytované služby, žádné ovládané ani ovládající osobě 

tedy nevznikla újma.

	 V roce 2024 nebyla učiněna žádná jednání na popud 

nebo v zájmu ovládající osoby nebo jí ovládaných osob, 

která by se týkala majetku přesahujícího 10 % vlastního 

kapitálu.

	 Žádná ze společností skupiny v roce 2024 nenabývala 

žádné vlastní podíly ani akcie.

	 Žádná ze společností skupiny v roce 2024 neměla 

žádnou organizační složku v zahraničí.

Další zveřejňované 
skutečnosti
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